

Lakiteleki Szivárvány Óvoda és Bölcsőde

ÉVES
Nevelési ÉS Gondozási
TERV BÖLCSŐDE

2023/2024.

Lakiteleki Szivárvány Óvoda és Bölcsőde

Intézményvezető: Aszódiné Magyar Beáta

Helyettese: Erdősné Ladányi Boglárka

Szakmai vezető: Szabó Andrásné

NEVELŐ – GONDOZÓ MUNKA FELTÉTELEI

.

Humánerőforrás szükséglet

A 2023/2024-es nevelési-gondozási évben a humánerőforrás szükségletünk, engedélyezett létszámunk a törvényi előírásoknak megfelel.

Bölcsődei csoportok száma: 4

Szakmai vezető: 1 fő

Kisgyermeknevelők száma: 8 fő

Bölcsődei dajka száma: 2 fő

Megváltozott munkaképességű személyek száma: 1 fő

1. gondozási egység:

Katica csoport:

Kisgyermeknevelők: Varga Ildikó Franciska, Somodi Vivien

Süni csoport:

Kisgyermeknevelők: Németné Szucsák Éva, Faragó Nikoletta

1. gondozási egység dajkanénije: Losonczyné Király Borbála

2. gondozási egység:

Mókus csoport:

Kisgyermeknevelők: Horváthné Farkas Katalin, Bálint Tímea

Micimackó csoport:

Kisgyermeknevelők: Molitor Lilla Bianka, Királyné Papp Loretta

2. gondozási egység dajkanénije: Bódorné Szabó Mónika

Megváltozott munkaképességű dolgozónk: Szabó Mihályné

Óvodával közös Karbantartónk: Rác Zoltán

Gyermekvédelmi felelős: Királyné Papp Loretta

PR munkacsoport tagja: Szabó Andrásné

KENYSZI jelentést, a Laki konyha felé az étkezés jelentést végzi: Szabó Andrásné

Fejlesztő munkaközösség tagja: Horváthné Farkas Katalin

Természetismereti munkaközösség tagja: Szabó Andrásné

TÁRGYI, INFRASTRUKTULÁRIS FELTÉTELEK

A 2023/24-es nevelési-gondozási évben a tárgyi felszereltségünk biztosítja a kisgyermekek zökkenőmentes nevelését, gondozását.

Szeptember 1.-jén szép és tiszta környezetben vártuk a gyermekeket.

A nevelési-gondozási év kezdetére elkészült karbantartási munkák, javítások:

- Mosogató helyiség és tálalókonyha tisztítófestése
- A bölcsőde játékkészletének (benti, kinti), bútorzatának, teljes eszközkészletének széleskörű fertőtlenítése
- Feltöltésre került az írószerkészletünk
- Néhány új játéktároló kosarat és minden csoportszobába új viaszosvásznat vásároltunk
- Feltöltésre került a gyógyszeres szekrény
- Darázsirtás a bejárati kapu felett lévő tetőrésznél
- Nagy kerti pad felújítása
- Homokozó és kispadok fafelületeinek átfestése
- Új ételminta tárolására alkalmas hűtőszekrény megvásárlása
- Új zászlók vásárlása
- Öntapadós szúnyogháló felrakása folyamatban van
- Minden szőnyeg nagytakarításon esett át

Tervezzük még:

Hátsó bejárathoz szúnyoghálóajtó vásárlását

SZEMÉLYISÉG ÉS KÖZÖSSÉG FEJLESZTÉS

Nevelési év gyermeklétszám adatai

2023. szeptemberétől 25 kisgyermek lett óvodás, 25 kisgyermek maradt bölcsődés.

A 2023/2024 -es nevelési és gondozási évben tervezett gyermeklétszám adatok:

	SZEPT.1.			OKT.1.			NOV.1.			DEC.1.			JAN.		
	létszám	SNI	számított	létszám	SNI	számított	létszám	SNI	számított	létszám	SNI	számított	létszám	SNI	számított
KATICA	10	-	10	12	-	12	12	-	12	12	-	12	12	-	12
SÜNI	5		5	9		9	12	-	12	13	-	13	13	-	13
MÓKUS	11	-	11	11	-	11	11	-	11	11	-	11	12	-	12
MICIMACKÓ	3	-	3	8	-	8	11	-	11	13	-	13	14	-	14
ÖSSZESEN	29	-	29	40		40	46		46	49		49	51		51

Szeptemberben, októberben és novemberben folyamatos a beszoktatás, a négy csoportba szeptember 1.-től 26 kisgyermek szokik be, ebből januárban várunk még 2 kisgyermeket. Bölcsődénkben integrált nevelés folyik, jelenleg nincsen olyan kisgyermek, aki fejlesztést kap.

A bölcsődébe járó gyermekek szociális helyzete, gyermekvédelem

A 2023/24-es nevelési-gondozási év kezdetén a bölcsődében bent lévő gyermekek szociális helyzete jónak mondható, nem tudunk aggasztó szociális helyzetről, 1 gyermek részesül gyermekvédelmi kedvezményben, HH és HHH gyermekekről nem tudunk. Királyné Papp Loretta szeptember közepén kiosztotta a „Gyermekvédelmet segítő, veszélyeztetettséget felderítő” lapokat minden csoportnak, amely segít felderíteni és majd nyomon követni az érintetteket. Loretta jó kapcsolatot ápol a családsegítővel és az óvoda gyermekvédelmi

felelősével. A gyermekvédelem kapcsán szorosabban együttműködik a kisgyermeknevelőkkel, védőnőkkel, gyermekorvossal, a gyermekjóléti szolgálattal.

Kapcsolat a szülőkkel, a szülők részvétele a bölcsőde életében

Szülői értekezlet

A szülőkkel való kapcsolatunk első állomása a bölcsődébe való beiratkozást követő első szülői értekezlet volt, ahol megtudták a szülők, hogy kisgyermekük melyik csoportba fog járni és kik lesznek a kisgyermeknevelői. Aszódiné Magyar Beáta intézményvezető tájékoztatta a szülőket a bölcsődei életről, bemutatkozta a bölcsőde dolgozóit. Ez a szülői értekezlet összevontan a kertben, majd az adott csoportra tartozó információkkal csoportonként zajlott, június 20.-án.

Őszi szülői értekezlet tervezett időpontja:

Október 10. (kedd)

Témái: Néhány gondolat a bölcsődéről, az éves szakmai célunk, feladatunk ismertetése, Szülői Szervezet és az Érdekképviseleti Fórum újraválasztása, a beszoktatás tapasztalatai, az első félév tervezett programjainak ismertetése.

További szülőértekezletek tervezett időpontja:

Február 6. (kedd) *Szülőcsoportos megbeszélés óvodaérettség témában*

Május 7. (kedd)

Témái: Az éves szakmai feladatunkról kapott eredmények ismertetése, Szülői Szervezet beszámolója, Az Óvodába készülők számára tájékoztatás az óvodai életről, Szülőkkel közösen szervezett ballagás megbeszélése.

Egyéni fogadóóra: februárban szülővel előre egyeztetett időpontban.

Családlátogatás

A családlátogatás célja, hogy a kisgyermeknevelők a gyermeket otthoni környezetében lássák és megfigyeljék szokásait, a családban elfoglalt helyét, és benyomásokat szerezzenek a szülők nevelési gyakorlatáról. A család és a kisgyermeknevelők jobban megismerjék egymást azáltal, hogy a szülő olyan kérdésekről beszélgethet a

kisgyermeknevelőkkel, amelyek a gyermeke szokásaira, gyermekének a későbbi bölcsődei életére, a gyermek beilleszkedésére vonatkoznak. A kisgyermeknevelők ezen alkalommal adnak tájékoztatást a beszoktatás menetéről. A családlátogatás fontos színtere a bizalmi kapcsolat megalapozásának, ami feltétele a későbbi jó együttműködésének. A kisgyermeknevelők igyekeztek minden családhoz eljutni a beszoktatás előtt, augusztusban 24 családnál tettek látogatást. Minden kisgyermeknevelő felelősségteljesen eleget tett ennek a feladatnak, illetve a januárban beszokó kisgyermekekhez a bölcsődei beszoktatást megelőzően fognak még ellátogatni a kisgyermeknevelők.

Szülővel történő fokozatos beszoktatás

A szülővel történő fokozatos beszoktatás a kisgyermek számára biztosítja a gyengéd átmenetet az otthoni és a bölcsődei környezet között, és segíti a kisgyermeknevelő és a gyermek között az érzelmi kapcsolat kialakulását. Ezek a tényezők egyúttal megalapozzák a gyermek biztonságérzetét és bölcsődei nevelésének-gondozásának folyamatát. A szülő számára a beszoktatás folyamata megnyugtatóan biztosítja a gyermek új környezetbe való beilleszkedését, és jó alapot alakít ki a családdal való folyamatos együttműködéshez, szem előtt tartva a családi nevelés elsődlegességét, a bölcsődei ellátás családi nevelésre épülését. A szülővel történő fokozatos beszoktatás célja, hogy a gyermek apránként szokjon hozzá a számára új bölcsődei környezethez, felnőttekhez és gyermekekhez, szívesen jöjjön a bölcsődébe. További cél, hogy a kisgyermeknevelő megismerje a gyermek egyéni igényeit és szokásait, valamint a szülő és a kisgyermeknevelő megismerjék, elfogadják egymás nevelési elveit és gyakorlatát, amely elősegíti az együttnevelés megvalósulását.

A beszoktatás menetét a beszoktatási időben rugalmasan kezeljük, hiszen más a kisgyermekek egyéni szükséglete. A kisgyermeknevelők együttérzéssel alapuló figyelmével, szeretettel, rugalmassággal segíti a ránk bízott kisgyermekek gördülékeny beszoktatását.

Szülők tájékoztatása

A bölcsődei nevelés-gondozás a családi nevelés elsődlegességét szem előtt tartva, arra épülve segíti a gyermek fejlődését. Ebben a folyamatban kiemelt jelentősége van a szülők és a kisgyermeknevelők partneri együttműködésének, melynek jellemzője az empátia, a feltétel nélküli elfogadás, a hitelesség, továbbá a kölcsönös bizalom. A folyamatos

kapcsolattartásnak számos formája van, amelyet a kisgyermeknevelők alkalmaznak munkájuk során.

A szülők a családi füzetben rendszeresen tájékoztatást kapnak gyermekükről. A családi füzetbe a szülő és a kisgyermeknevelő kölcsönösen tájékoztatják egymást a kisgyermekről. A szülő a bölcsődébe érkezés előtt rövid jellemzést írt a gyermekéről, majd a kisgyermeknevelő a beszoktatásról készíti az első bejegyzést. A gyermek fejlődése során elért egy - egy változásról (pl.: szobatisztaság, beszéd, mozgás, játékfejlődésről) tájékoztatja a szülőket. A gyermeket egy éves kora alatt havonta, egy éves kora felett negyedévente jellemzik a kisgyermeknevelők. Szülő is tájékoztathatja a kisgyermeknevelőt gyermeke aktuális helyzetéről.

A legfontosabb tájékoztatási forma a napi személyes kapcsolat, mikor szóban tájékoztatjuk a szülőket az adott nap eseményeiről. Fontosnak tartottuk és tartjuk a kölcsönös tájékoztatást a bölcsődébe érkezéskor és a hazaadáskor. Érkezéskor a szülő nyújt információt az előző nap gyermekével kapcsolatos eseményekről, gyermeke egészségi állapotáról, esetleges változásokról. Hazaadáskor a kisgyermeknevelő tájékoztatja a szülőket a gyermekről /hangulata, közérzete, társas kapcsolata, beszéd, játék, mozgás, étkezés, alvás, önállóság. /

Egyéni beszélgetés: Az egyéni beszélgetésen a szülő a gyermekének fejlődéséről részletesen tájékozódhat vagy a hosszabb beszélgetést igénylő kérdésekben, nevelési problémákban kérhet közös átgondolást szolgáló megbeszélést. Az egyéni megbeszélést kezdeményezheti szülő és kisgyermeknevelő és szakmai vezető is. Az idei nevelési és gondozási évben minden szülő számára felajánlunk az egyéni beszélgetés lehetőségét februárban.

A szülők a Laki-Lurkó újságból és a www.szivarvanyovi.hu honlapon, illetve a facebook zárt csoportban is tájékozódhatnak munkánkról.

Szülői Szervezet működése

Az első szülői értekezleten újra választásra kerül a Szülői Szervezet, amely a bölcsődei csoportokba járó valamennyi gyermek szülőjének képviseletében jár el. Támogatja és segíti a bölcsődében folyó szakmai munkát, ünnepségeinket. Szülői Szervezet tagjai: Dózsa Viktória, Tamásyné Csordás Erika,

A NEVELÉSI-GONDOZÁSI ÉV CÉLJAI ÉS FELADATA

A bölcsődei nevelés-gondozás szakmai színvonalának további erősítése, eddigi eredmények megőrzése.

A 2023/2024-es nevelési-gondozási évben fő szakmai célunk:

Gyermekek önállóság fejlődése a fürdőszobában! (Szobatisztaságra nevelés)



A gyerek fontos lépést tesz az önállósodás felé vezető úton, amikor megtanulja, hogy hogyan maradjon szobatiszta – ám ezen az úton sok támogatásra van szüksége.

A gondozás bensőséges interakciós helyzet a kisgyermeknevelő és gyermek között, amelynek elsődleges célja a gyermek fizikai, testi szükségleteinek maradéktalan kielégítése. A személyes és a szociális kompetenciák kialakulásának egyik feltétele, hogy a gyermek csecsemőkortól kezdve aktívan vehessen részt a gondozási helyzetekben, lehetősége legyen úgy próbálkozni, hogy közben érzi a kisgyermeknevelő figyelmét, biztatását, támogató segítségét. Sikeres próbálkozásait a felnőtt megerősítéssel, dicsérettel jutalmazza, ami növeli az együttműködési kedvet. A gondozási helyzetekben sem érvényesülhet teljesítményelvárás. Lényeges, hogy elegendő idő álljon rendelkezésre, mivel az egyes mozzanatok megtanulása gyakorlást igényel. A felnőttel való kommunikáció érzelmi töltése, a kisgyermeknevelőnek a gyermekről adott jelzései kihatnak az önelfogadásra, a személyiség egészséges alakulására. A gondozás minősége jelentős mértékben befolyásolja a szokások kialakulását és az önállósodás folyamatát, ezért a kisgyermeknevelőnek a gondozási helyzetekben támogató, megerősítő légkört kell teremtenie.

A tisztálkodás célja egyrészt a tisztasági és testi higiéniai szükségletek kielégítése, másrészt annak a nevelési célnak az elérése, hogy a gyermek számára a mosakodás (arc-, kézmosás) és a haja ápolása szokássá formálódjon, és igénnyé váljon. A fésülködésnél cél, hogy a gyermek megtanulja eldönteni a mosakodási folyamat végén, hogy szükséges-e a fésülködés. A másik nevelési cél, hogy a mosakodás és fésülködés műveletei készséggé váljanak. A gyermek a fésülködés által tanulja a saját testéhez mérten az irányokat (elől, hátul, oldalt). A tisztálkodás segítése során törekedni kell arra – mint minden gondozási művelet esetében –, hogy megőrizzük és felkeltsük a tevékenység nyújtotta örömet, hogy a gyermek szívesen végezze a tisztálkodási tevékenységet, örömmel várja a gondozási műveletet, és öröm legyen számára a tisztaság érzése is. Fontosnak az is, hogy minden gyermekkel egyénileg foglalkozzon a kisgyermeknevelője, vigye, illetve kísérje végig a gondozási műveletet sietség, kapkodás nélkül.

Horváthné Farkas Katalin megfigyelési szempontsort dolgozott ki a témához kapcsolódóan, amelyet minden kisgyermeknevelő vezet a nevelési év során, félévkor és évvégén egyeztetünk a kapott eredményekről, levonjuk a következtetéseinket és a kapott eredmények alapján összegezzük még feladatainkat a fürdőszobai műveletekkel kapcsolatban.

Április hónapban hospitálásra várjuk az óvodapedagógusokat, akik megfigyelési szempontsor alapján megtekintik a fürdőszobai műveleteket a katica és mókus csoportban.

Továbbképzések

Célunk, hogy a szakmai munkánkat továbbképzésekkel támogassuk.

Ebben a nevelési és gondozási évben is szeretnénk továbbképzéseken részt venni.

A továbbképzési időszakban az alábbi három kategóriában kell pontot szerezni:

- **Kötelező továbbképzés:** olyan szakmai továbbképzés, amely a teljes ágazat tekintetében szükséges, lényeges alapkompenciák megszerzésére irányul. 20 %
- **Munkakörhöz kötött továbbképzés:** olyan szakmai továbbképzés, amely az adott munkakörhöz, illetve az adott munkakör esetében érintett ellátotti csoportokhoz kapcsolódó speciális, módszerspecifikus ismeretek megszerzésére irányul. 40 %

- **Választható továbbképzés:** olyan szakmai továbbképzés, amely az egyéni érdeklődés figyelembevételével az önismeret, az egyéni kompetenciák vagy egyéb speciális ismeretek megszerzését célozza. 40 %

Gyermek programjaink

Szeptemberben az őszi időszakra hangolódunk, szeptember 1.-jével kezdetét vette a beszoktatás, amely októberben és novemberben még folytatódik.

Szeptember 22. Bicajjal a bölcsibe

Az autómentes világnap alkalmából a bicajjal közlekedésre és gyalogos közlekedésre hívjuk fel a figyelmet a gyermekek méretéhez igazodó közlekedési jelzőtáblák alkalmazásával.

Felelős: minden kisgyermeknevelő

Október 04. Állatok világnapja

A világnap alkalmából minden kisgyermeknevelő állatokhoz kapcsolódó témával készül saját csoportjában.

Novemberben elkezdődik a télre hangolódás. Az őszi díszeket felváltják a téliek, mind a csoportszobákban, mind az öltözőkben. Téli mesék, mondókák, énekek kerülnek előtérbe. Készülünk a Télapó eljöttére.

November 10. Születésfa ültetés

Feladatunk: A kisgyermekek kísérete az új óvodába, ahol megismertetjük a gyermekeket a születésfa jelentőségével.

Felelős: Bálint Tímea, Somodi Vivien, Szabó Andrásné

December 06. Télapó ünnepség

Feladatunk: Télapó meghívása, Mikulás csomagok beszerzése.

Helyszín: Katica és Mókus csoport

Felelős: Szabó Andrásné

December 19.-20. karácsony megünneplése

Minden csoport a saját csoportszobájában.

Feladatunk: Az ünnep előtti időszakban az ünnepre hangolódás mesékkel, mondókákkal, énekekkel, karácsonyi díszítéssel a szobákban, öltözőkben. Karácsonyfák feldíszítése, ajándékok vásárlása, ünnepi hangulatú átadása a kisgyermekeknek. Az óvodások meghívása bölcsődénkbe, műsoruk fogadása, majd a gyermekek megvendégelése.

Felelős: Horváthné Farkas Katalin, Varga Ildikó, Németné Szucsák Éva

Február 9. Farsang megünneplése

Farsang vízkeresztől a – húsvétot megelőző negyven napos nagyböjt kezdetéig -, hamvazószerdáig tart. **2024-ben a farsangi időszak január 6-tól február 13-ig tart. A farsang farka február 11.-13. között van.**

Célunk: hagyományörzés, élménynyújtás a gyerekeknek.

Feladataink: farsangi hangulatú díszítések a csoportszobákban, öltözőkben, lufik, farsangi fánk beszerzése, vidám, jó hangulat megteremtése a csoportokban.

Felelős: minden kisgyermeknevelő.

Március 14.- A március 15-ei ünnepségen való részt vétel az óvodásokkal

Célunk: élménynyújtás a kisgyermekeknek, hagyományörzés

Feladatunk: ráhangolódni az ünnepre a gyerekekkel, néhány nagyobb bölcsődéssel részt venni az ünnepségen

Felelős: Varga Ildikó Franciska, Királyné Papp Loretta, Szabó Andrásné

Március 27. húsvét megünneplése

Célunk: hagyományörzés, élmény a gyerekeknek

Feladatunk: Az ünnepet megelőzően tavaszi díszítés a csoportszobákban, öltözőkben, amibe bevonhatjuk a kisgyermekeket is. Az ünnephez kapcsolódóan mesék, versek, énekek ismertetése a gyerekekkel. Húsvéti tojások elrejtése a kertben. Élő nyuszival ismertetés, nyuszi simogatás megszervezése.

Felelős: Horváthné Farkas Katalin és Molitor Lilla Bianka

Május 06. Anyák napja megünneplése

Célunk: hagyományörzés, örömszerzés édesanyáknak, gyerekeknek egyaránt

Feladatunk: Ünnepre hangolódás versekkel, énekekkel, mesékkel. Közös ajándékkészítés az édesanyákáknak. Online Anyák napi köszöntő.

Felelős: Minden kisgyermeknevelő.

Gyermeknap-május 23.- 24.

Célunk: hagyományörzés, élménynyújtás a gyerekeknek.

Feladatunk: - fagyalt vagy vattacukor beszerzése, illetve készítése a gyerekeknek,

- lovaskocsik szerzése lovaskocsizás céljából,
- ajándékok vásárlása, átadása a gyerekeknek,
- lufihajtogatós bohóc meghívása
- tűzoltók, rendőr meghívása

Felelős: Faragó Nikoletta, Bálint Tímea

Búcsúzás a bölcsődétől- június 07.

Célunk: hagyományörzés, örömszerzés a szülőknek, gyerekeknek.

Feladatunk: - Kedves műsorról készülés.

- Bölcsőde ünnepi hangulatú feldíszítése.
- A gyerekek, szülők, hozzátartozók megvendégelésének megszervezése.

Felelős: Minden kisgyermeknevelő

Ünnepek, megemlékezéseink:

Születésfa ültetés- november 10.

Mikulás- december 6.

Karácsony- december 19.-20.

Farsang- február 9.

Március 15. ünnepség- március 14.

Húsvét- március 27.

Anyák napja- május 6.

Gyermeknap- május 23.-24.

Búcsúzás a bölcsődétől- június 7.

BELSŐ KAPCSOLATOK, EGYÜTTMŰKÖDÉS, KOMMUNIKÁCIÓ

Bölcsődén belül megszervezzük, hogy szükség szerint minden hónap utolsó csütörtökén a kisgyermeknevelők esetmegbeszélésre összeüljenek, ha bármilyen probléma merült fel munkájuk folyamán az adott hónapban, azt közösen megbeszéljük, egymást segítve, akár szakemberek bevonásával, előadások megtartásával. Tapasztalataikat megosztják egymással.

Bölcsődénk együttműködik az óvoda Fejlesztő munkaközösségével, illetve a Természetismereti munkaközösséggel.

Fejlesztő Munkaközösség tagjai: Bekéné Kotvics Edit, Aszódiné Magyar Beáta, Lajmer Ágnes, Bartáné Bencsik Anita, Horváthné Farkas Katalin

Természetismereti Munkaközösség tagjai: Gyuricsánné Pleva Éva, Aszódiné Magyar Beáta, Vlajk-Gergely Katalin, Táborosiné Torma Mónika, Madari Istvánné, Szabó Andrásné

November 13.-án szakmai tapasztalatcserére készülünk az óvodapedagógusokkal a bölcsődéből óvodába került gyerekek beilleszkedéséről.

December 21- én felnőttek karácsonya - közösen az óvodával.

Április 21. A Bölcsődék Világnapja. Nevelés nélküli munkanap.

Terv: Utazás Szegedre

Cél: Új ismeretek szerzése, csapatépítés

Értekezleteink

Kisgyermeknevelői értekezletek:

- 2023. 08.21. Tűz és Munkavédelmi oktatás

- 2023.09.25.Kisgyermeknevelői értekezlet évkezdő, délután Munkatársi értekezlet az Óvodában
- 2024.01.26. Kisgyermeknevelői értekezlet féléves
- 2024.06.17.-Kisgyermeknevelői értekezlet évvégi, délután Munkatársi értekezlet az Óvodában

A szülői értekezletek, kisgyermeknevelői értekezletek megszervezéséért, lebonyolításáért, a külső kapcsolatok ápolásáért felelős: Szabó Andrásné szakmai vezető.

A BÖLCSŐDE KÜLSŐ KAPCSOLATAI

A bölcsőde orvosával és a védőnővel való kapcsolat

A bölcsőde orvosa Dr. Sajósi Iván gyermekorvos. Ő végzi a bölcsődébe beíratott gyermekek felvételi vizsgálatát és év közben az aktuális státusz vizsgálatokat. A szakmai vezetővel együtt minden évben áttekinti az elsősegély szekrényt, dobozt, a hiányosságokat pótoljuk. Az előző évek tapasztalataira alapozva továbbra is törekszünk szorosra fűzni a kapcsolatot a bölcsőde orvosával és a védőnővel, számítunk látogatásaikra.

Laki - Konyhával való kapcsolat

A bölcsőde szakmai vezetője ebben a nevelési és gondozási évben is törekedni fog a konyhával való jó, partneri kapcsolat kialakítására és annak fenntartására. Célunk, hogy a kisgyermek koruknak megfelelő minőségű, állagú, összetételű, változatos ételeket kapjanak, amiket szívesen el is fogyasztanak.

PR tevékenység

Bölcsődénkről információkat továbbra is a szivarvanyovi.hu honlapon található az érdeklődők. Az aktualitásokat Horváthné Farkas Katalin közvetíti Dósa Ivett Viktóriának, aki honlapunkat folyamatosan frissíti.

A Laki Lurkó óvodai újságban továbbra is helye van a bölcsődei híreknek. A szerkesztőség munkájában Szabó Andrásné vesz részt bölcsődénkből, aki a kisgyermeknevelők aktuális cikkeit továbbítja.

A KENYSZI felé való jelentéseket Szabó Andrásné végzi.

Közösségi szolgálat

Mindig örülünk, ha az érettségi bizonyítvány kiadásának feltételül szolgáló 50 óra közösségi szolgálatot a bölcsődében töltik a diákok. A nyár folyamán most nem teljesített nálunk diák közösségi szolgálatot, viszont egy-egy diákmunkás lány júliusban és augusztusban segítette munkánkat.

PEDGÓGIAI FOLYAMATOK

Éves munkaterv összhangja a Bölcsőde Szakmai Programjában megfogalmazottakkal

Bölcsődénk éves Munkaterve összhangban van a Szakmai Programmal, ami az Országos Alapprogram alapján íródott.

Továbbra is fontos célkitűzésünk, hogy külső kapcsolatainkat erősítsük.

A bölcsődében belül a dolgozók közötti még kapcsolat szorosabbá tétele, közösségépítés – a családokkal való kapcsolat erősítése.

NEVELÉSI ÉS GONDOZÁSI ÉV RENDJE

A bölcsőde nyitva és zárva tartását a fenntartó határozza meg: 6.30. – 17.00

Gondozási – nevelési év kezdete és vége: 2023.09.01-től – 2024.08.31.

Bölcsőde zárva tartása: 2024.08.19.-2024. 08.31.

Nevelés nélküli munkanapok:

- 2023.09.25. Kisgyermeknevelői értekezlet – Éves szakmai munkaterv megbeszélése és jóváhagyása, éves szakmai feladat megbeszélése
- 2024.01. 26. Kisgyermeknevelői értekezlet – A nevelési és gondozási év első felének értékelése.
- 2024.04.21. Bölcsődék Világnapja
- 2024.06.17. Kisgyermeknevelői értekezlet – Az éves munkaterv megvalósulásának értékelése

Munkanapok és pihenőnapok 2024-ben:

A január elsején hatályba lépő és minden munkáltatóra és az általuk általános munkarendben foglalkoztatottakra kiterjedő szabályozás a következő felsorolást tartalmazza:

- 2024. augusztus 3. szombat munkanap
- 2024. augusztus 19. hétfő pihenőnap

A belügyminiszter 30/2023. (VIII. 22.) BM rendelete a 2023/2024. tanév rendjéről

Őszi és tavaszi szünet

Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2023. október 27. (péntek), a szünet utáni első tanítási nap 2023. november 6. (hétfő).

A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2024. március 27. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2024. április 8. (hétfő).

Bölcsődénkben az őszi és tavaszi szünetben is szeretettel várjuk a kisgyermeket.

Az elmúlt évek tapasztalatai alapján az iskolai szünetek idején a gyermekek létszáma lecsökken, ezért előzetes szülői igényfelmérést végzünk-a konyha felé való jelentés miatt.

Téli szünet

A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2023. december 21. (csütörtök), a szünet utáni első tanítási nap 2024. január 8. (hétfő).

Ezen időszak alatt bölcsődénk zárva tart, a fenntartó engedélye alapján.

Lakitelek, 2023.09.16.

Szabó Andrásné

szakmai vezető